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PRACTICA 3
1. Se toma una muestra al azar de 45 alumnos, sin reposición de una clase de estadística de 221 alumnos que da una media de 70 puntos y una desviación típica de 9 puntos en las calificaciones finales. Determinar el intervalo de confianza de 98% para la media de las 221 calificaciones.
2. Se ha medido el contenido de nicotina de 36 cigarrillos de una determinada marca. A continuación se resumen los resultados obtenidos. Sea xi = contenido de nicotina de un cigarrillo medido en miligramos. ∑ xi = 756 miligramos y ∑(xi – x)2 = 315 miligramos. Determinar un intervalo de confianza de 95% para el contenido promedio de nicotina de los cigarrillos.
3. Se desea determinar el peso total de una partida de 10.000 naranjas. Como solo se tiene una balanza pequeña se selecciona una muestra aleatoria de 16 naranjas, la cual da una media de 175 gramos y una desviación típica de 25 gramos. Determinar el intervalo de confianza del 95% para el peso total de la partida de naranjas.
4. Se determina que las tensiones de rotura de una línea de pesca de prueba de 30 libras, para una muestra de 6 carreteles son: 34, 33, 26, 32, 28 y 27 libras. Determinar un intervalo de confianza del 95% para la varianza poblacional.
5. Suponga que se hacen 15 ensayos en cada no de dos tratamientos con la razón de desviaciones estándares muestrales Sx / Sy = 3,5. Determinar un intervalo de confianza del 90% para (x /(y
6. Suponga que se hacen 15 ensayos en cada uno de los tres tratamientos con las siguientes varianzas muestrales Sx2 = 12, Sy2 = 30 y Sz2 = 39. Determinar intervalos de confianza del 85% para todos los pares de razones de varianzas.
7. Diez objetos de forma cilíndrica elegidos al azar entre los producidos en cierta planta industrial han arrojado los siguientes diámetros en cm. 10.1, 9.7, 10.3, 10.4, 9.9, 9.8, 9.9, 10.1, 10.3, 9.9. Construya un intervalo de confianza  del a) 90 % b) 95 % , c) 99 % para la varianza de los diámetros de todos los objetos producidos por esa planta suponiendo que los diámetros de tales objetos se distribuyen normalmente.
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